Bapuant Ne 45

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Ykaxute BEpHOE PaBEHCTBO :

a) arccos 2 = 5
5) 1 =
arccos = = —
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? 27 4
T

arccos - = —

r) 276

2. OceBbIM CEUCHUEM LIMIMHIPA SBISCTCS:
a) OKpPY>KHOCTb

0) cdepa

B) MPSIMOYTOJBHUK

T) TPEYTOJILHUK

3. Pemmre ypasHenue : log,(x —1) = 3.
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4. Pemmte ypaBHeHHE: COS (5 —x) =1

5. Pemnre HEPABEHCTBO: 107" < 10000.
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6. BoblumciuTe mIowa1s HOBEPXHOCTHU WAPa, 00BEM KOTOPOTO PaBeH
7. Halinure 3HaueHne BopakeHus: 10g 1tg 30° + log } cos 30°.

8. Pemmre ypasuenne 227 —227F = 15,

x—2

9. Haiinute 0611aCTh ONPECICHUS BBIPOKCHUS ————— .
sin“x —sinx — 2

10. HaiiauTe muromanp cedeHNs MPaBIIIBHON YETHIPEXYTOIbHOW MUPaMHUBI IIIIOCKOCTHIO, TPOXOASIIEH Yepe3 CTOPOHY OCHOBAHMUS, paB-
HYI0 8 cM, U cepeuHy arnodeMbl IPOTHBOJIEKALIEH IPaHU, €CIH AJHHA anopeMbl — 8 CM.
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